

負勝分局五戰僵·戲好軸壓

中華 2:4 輸本日居第四

員球星明為選獲賜明呂、泰榮宋

【本報特派記者蕭美君加拿大艾蒙頓十九日電】中華隊在循環預賽對日本隊，以二比八敗北，就是輸在日本隊投手長富八支，日本隊一安打。今天中華隊與日本隊再度碰頭，長富於第三局接替菊川為救援投手，在後面六局多，只擊出四支安打，攻勢被長富所阻，中華隊打擊力仍無法發揮。此戰中華隊安打七支，宋榮泰及李志俊各兩支安打，江泰權、涂忠勇及葉志仙各一支安打。中華隊以杜福明投前兩局，被擊出三支安打，失掉一分，郭連興從第三局投到第八局，被擊出五支安打，失掉一分，涂鴻欽只投一局多，被擊出一支安打，失一分，陳義信只投兩人，也被擊出一支安打，失掉一分。中華隊投手、打擊及守備的表現都較日本隊遜色，因此落敗。日隊有十一支安打，以八棒廣瀨表現最出色，擊出三支安打，打點二，三棒筒井有兩支安打，其餘六棒（九棒除外）都有一支安打，日隊打擊平均發揮。日隊防守表現很出色，全場有四次雙殺守備，失誤與中華隊為一次。先攻的日隊在第二局就首開紀錄，向山安打，佐藤權性觸擊，護送向山上二壘，再靠廣瀨的中外野安打，向山回本壘得分，日隊以一比零領先。中華隊在第三局立還顏色，鄭百勝獲四壞球，涂忠勇打擊時打跑成功，擊出中外野安打，分佔三壘，葉志仙的及時安打，鄭百勝回本壘扳成一比一平手。

日本隊，打來有身心疲憊的感覺。中華隊在循環預賽對日本隊，以二比八敗北，就是輸在日本隊投手長富八支，日本隊一安打。今天中華隊與日本隊再度碰頭，長富於第三局接替菊川為救援投手，在後面六局多，只擊出四支安打，攻勢被長富所阻，中華隊打擊力仍無法發揮。此戰中華隊安打七支，宋榮泰及李志俊各兩支安打，江泰權、涂忠勇及葉志仙各一支安打。中華隊以杜福明投前兩局，被擊出三支安打，失掉一分，郭連興從第三局投到第八局，被擊出五支安打，失掉一分，涂鴻欽只投一局多，被擊出一支安打，失一分，陳義信只投兩人，也被擊出一支安打，失掉一分。中華隊投手、打擊及守備的表現都較日本隊遜色，因此落敗。日隊有十一支安打，以八棒廣瀨表現最出色，擊出三支安打，打點二，三棒筒井有兩支安打，其餘六棒（九棒除外）都有一支安打，日隊打擊平均發揮。日隊防守表現很出色，全場有四次雙殺守備，失誤與中華隊為一次。先攻的日隊在第二局就首開紀錄，向山安打，佐藤權性觸擊，護送向山上二壘，再靠廣瀨的中外野安打，向山回本壘得分，日隊以一比零領先。中華隊在第三局立還顏色，鄭百勝獲四壞球，涂忠勇打擊時打跑成功，擊出中外野安打，分佔三壘，葉志仙的及時安打，鄭百勝回本壘扳成一比一平手。

接著江泰權觸擊造成日隊投手失誤，中華無人出局佔滿壘的情況，日隊教練叫暫停，更換投手，由長富入替。宋榮泰擊出一壘前滾地球，涂忠勇仍佔滿壘，呂明賜擊出左外野高飛犧牲打，護送葉志仙得分，中華隊二比一領先。接著李志俊獲四壞球，中華隊仍佔滿壘，但吳復連擊出遊擊前滾地球造成三出局，中華隊未能再得分，但已領先一分。第四局，日隊一出局後，連續擊出三支安打攻得一比二，追成二比二平手。第五、六局，中華隊都有得分良機，但被日本隊的雙殺守備化解。第八局，日隊一出局曾攻佔滿壘，也被中華隊化險為夷。第九局是決定勝負的關鍵一局，日隊一出局本西因獲四壞球在一壘，筒井擊出中外野二壘安打，本西搶攻一分，中華隊陳義信為投手，日隊荒井在打擊時右腳被界外反彈球擊傷，但他居然還擊出安打，護送筒井得分，日隊就靠這兩分擊敗中華隊。

中華打擊率 高居八隊之冠

【本報特派記者蕭美君加拿大艾蒙頓十九日電】亞洲杯成棒賽中華隊雖居第四，但是打擊率卻是與賽八支球隊之冠，達三成四九。依據大會統計，八隊的打擊率順序如下：①中華隊，三成四九。②古巴隊，三成四七。③日本、美國隊同為三成〇四。④尼加拉瓜，三成八六。⑤韓國隊，二成八三。⑥加拿大隊，二成五。⑦澳洲隊，二成四六。

羅慕洛掛帥主投·獨撐九局 古巴 4:3 險勝韓國·捧走冠軍杯

【本報特派記者蕭美君加拿大艾蒙頓十九日電】亞洲杯成棒賽古巴隊與韓國隊爭霸，古巴以四比三險勝韓國隊奪得冠軍。這場比賽古巴隊韓國隊都只用一位投手獨撐九局，古巴由羅慕洛掛帥，韓國則由趙啟顯主投。雙方各有七支安打，古巴防守有兩次失誤，韓國有三次失誤。古巴隊後攻，在一局下靠韓國一次失誤，一支安打，以及一次成功的打跑戰術攻下一分，以一比〇領先韓國。韓國在五局上由於古巴防備失誤，韓國又適時打出一、二壘安打各一支，又得兩分，雙方三比三再度平手。兩隊僵持到八局下，古巴打破僵局，李納斯擊出三壘安打，加上卡薩諾瓦中外野高飛犧牲打攻下決定勝負的一分，最後以四比三打敗韓國隊，捧走冠軍杯。

江泰權·獲選中華隊最有價值球員

【本報特派記者蕭美君加拿大艾蒙頓十九日電】亞洲杯成棒賽最有價值球員是：最佳左外野手宋榮泰、最佳投手指定打擊呂明賜、最佳左投手金起範（韓）、最佳右投手長富浩志（日）、最佳捕手金相國（韓）、最佳一壘手莫紐茲（古）、最佳二壘手帕奇哥（古）、最佳三壘手李納斯（古）、最佳游擊手柳仲逸（韓）、最佳中外野手劉尼爾（澳）、最佳右外野手卡薩諾瓦（古）。

中華男排 3:1 擊敗美國隊 女子隊以 0:3 見負韓國

【本報記者蘇嘉祥台北十九日電】中華青年男子排球隊今天發揮攻擊力，以三比一擊敗美國隊，報了去年在泛太平洋青年排球賽的一箭之仇。去年的泛太平洋青年排球賽在台北舉行時，美國以三比一勝中華，中華男子隊目前戰績一勝兩負。中華女子隊今天以〇比三輸給韓國，三局比數是七比十五、五比十五、十三比十五；女子隊戰績也是一勝兩負。美國男子隊身材相當高，選手以加州明星為主，兩邊攻威力相當大，中間移快攻及接球動作較差，有三位球員採「跳躍發球」，但是每局平均有五次發球失敗。

中華隊今天由十位戰將輪流上場應戰，攻擊手劉仁楷（一九二二）表現最佳，舉球員李玉誠大指受傷無法出戰。中華女子隊今天表現失常，攻擊球過份集中在宋芳枝及張雪惠，被平均身高一七六公分的韓國攔網封下。第三局中華先以十比二領先，但是仍落敗。韓國國家青年隊這次泛太平洋青年賽結束後，立刻轉機到西德熱身並赴義大利衛冕世界青年錦標賽，該隊有四位選手超齡，只用八位選手參加泛太平洋青年賽。日本男、女隊已經連勝中華及韓國，可能包辦這次比賽雙料冠軍。